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mlade mamice študentke

Klub prekmurskih študentov je eden najstarejših študentskih 

klubov v Sloveniji. Ustanovljen je bil v tridesetih letih 20. 

stoletja. Do danes je doživel kar nekaj sprememb, se razdelil 

na dva dela (tisti, ki so študirali v Mariboru in tisti v Ljubljani) in 

se nato zopet združil. Svoje poslanstvo je uspešno opravljal 

v preteklosti, moèan dejavnik mladinske in natanèneje 

študentske populacije pa predstavlja v domaèem okolju tudi 

danes. Klub danes izvaja najrazliènejše projekte. Veè 

informacij o tem dobite na www.kps.si.

SODELUJOÈI
Center za socialno delo Murska Sobota

BABY CENTER

PROJEKT PRIPRAVILI
Jana Merica

Živa Štefanec

OBLIKOVANJE
Tina Merica

TISK
Titan Bojan s.p.

KLUB PREKMURSKIH ŠTUDENTOV - 
KDO SMO?

Klub prekmurskih študentov se v skladu z zakonom o varovanju osebnih 
podatkov zavezuje, da bo bodo posredovani podatki obdelani in uporabljeni 
izkljuèno v namene projekta Mlade mamice – študentke, brez kakršne koli 
objave v medijih. 

Priloge: 
- kopija dokazila o statusu študentke za tekoèe 

študijsko leto (potrdilo o šolanju ali indeks)
- kopija rojstnega lista otroka
- kopija èlanske izkaznice Kluba Prekmurskih 

študentov

VLOGA

Izpolnjeno vlogo pošljite na naslov:

Klub prekmurskih študentov
Trubarjev drevored 4, p.p. 196
9000 Murska Sobota
s pripisom »Mlade mamice – študentke« projekt Kluba prekmurskih študentov



Vodji projekta:
 Živa Štefanec in Jana Merica

Mihaela Kalamar, 
predsednica kluba

Projekt je namenjen študentkam – mamicam, ki so v 
prièakovanju novorojenèka oz. imajo, glede na prièetek 
projekta (marec 2008), otroka, ki ni starejši od treh 
mesecev.
Vsaka študentka – mamica, ki pošlje izpolnjeno prijavnico, ki 
je dodana zgibanki na Klub prekmurskih študentov, bo v 
primeru, da izpolnjuje opredeljene kriterije, od kluba prejela 
bon v vrednosti 130 €, ki ga lahko vnovèi v vseh 
poslovalnicah BABY CENTRA, kjer ji kot sponzorji projekta 
bon izmenjajo za kupone v vrednosti 150 €.

- status študentke za tekoèe študijsko leto 
(obvezen status redne oz. izredne študentke)

- polnopravno èlanstvo Kluba Prekmurskih 
študentov (študentka mora imeti stalno 
prebivališèe v Upravni enoti Murska Sobota)

- študentke stare do 27. leta starosti
- študentka lahko poda vlogo v roku 6 mesecev od 

poroda
- študentka lahko poda vlogo za že rojenega 

otroka, ki ni starejši od treh mesecev*
- vsaka mamica lahko uveljavi pravico le za enega 

otroka
- v primeru dvojèkov ali trojèkov se osnovni 

vrednosti bona (150 €) doda še 50 €
*glede na mesec prièetka projekta (marec 2008)

Projekt bo poleg materialne pomoèi v obliki vrednostnega 
bona otroške trgovine zajemal še druge dejavnosti 
namenjene mladim mamicam študentkam. Te dejavnosti 
se bodo izvajale v obliki izobraževanj o prihodu 
novorojenèka, razliènih delavnic in drugih aktivnosti ter 
ugodnosti za mamice – študentke. 

Samo nekaj je na svetu lepše in boljše od žene – to je mati.(Scheter) Dobra mati ne vprašuje ali hoèeš, temveè da. (Angleški pregovor) Vsakdo ima del materine ljubezni in vsi jo imajo vso. (Hugo)

KRITERIJI

KAJ PROJEKT ŠE VSEBUJE

KOMU JE NAMENJEN?

ko vam v uvodniku zgibanke, ki jo Klub prekmurskih 

študentov z veliko pozornostjo posveèa vam študentkam 

– mamicam, hoèem posvetiti nekaj misli, ugotavljam, da 

je na tem mestu zdaleè premalo prostora za to, kar vse bi 

vam rada podarila. Veliko je besed, s katerimi vam želim 

izraziti èestitke in dobre želje, na piedestal vsega 

povedanega pa postavljam obèudovanje vaše odloèitve 

za najbolj zahteven a hkrati najbolj plemenit poklic, to je 

starševstvo. Biti mama je verjetno nekaj èudovitega in 

neprimerljivega, kar pa je vèasih pospremljeno tudi z 

veliko mero odpovedovanja in napora. 

Z željo, da podpremo mlade študentke, ki se v èasu 

svojega šolanja odloèijo za otroka, se je v klubu rodila 

odloèitev, da ustvarimo dolgoroèni projekt podpore 

mladim mamicam – študentkam. V prièakovanju vašega 

odziva se hkrati veselimo vsakega novega èlana naše 

velik»družine«. 

Na fakulteti se nemalokrat zgodi, da poslušaš zgodbe mladih 

študentk, ki so v prièakovanju otroka ter tudi zgodbe mladih 

študentskih družin. Mlade študentke – mamice so videti 

sreène, zadovoljne, polne prièakovanj. Vendar pa se ob 

vsem tem veselju, sreèi, prièakovanju zaèuti tudi težko 

vprašanje, ki si ga postavljajo: »Kako bom zmogla študirati in 

se hkrati uèiti materinstva, si ustvariti varno družino, kjer bom 

otroku lahko nudila le najboljše?« Ideja za projekt se je rodila 

iz razliènih zgodb, preko katerih smo spoznali, da bi lahko za 

tak pogum in velik korak vsake posameznice tako dejanje 

tudi nagradili in jim kakor koli pomagali. S tem namenom smo 

se v Klubu prekmurskih študentov odloèili za dolgoroèno 

izvajanje projekta Mlade mamice – študentke. Projekt so z 

navdušenjem podprli tudi na Centru za socialno delo Murska 

Sobota, s katerimi sodelujemo pri sami izvedbi.

Projekt bo vseboval materialno pomoè študentkam – 

mamicam, ki jo bodo dobile mamice v obliki vrednostnega 

bona, ki je vnovèljiv v vseh poslovalnicah BABY CENTRA.  

DRAGE MAMICE ŠTUDENTKE, UVODNIK 


